



净化中心城区社会治安环境

我市公安部门开展清查行动集中打击各类违法行为

信阳消息(记者 黄慧) 为做好创建全国文明城市、建设国家卫生城市工作,弘扬文明主旋律,净化社会风气,日前,信阳警方精心谋划,周密部署,严厉打击影响市城区“一建一创”工作开展的各类违法行为,取得了良好的社会效果。

据悉,自今年以来,市中心城区共办理“黄赌毒”案件130余起,打掉“黄赌毒”犯罪团伙7个,刑事拘留21人,治安拘留163人,缴获毒品600余克,收缴赌资、毒资300余万元,抓获现行喷涂小广告人员13人,拘留5人,依法处理

妨碍创建人员履行职务的违法案件12起,行政拘留10人,有力维护和服务了市“一建一创”工作的正常开展。

市公安部门始终坚持“打早打小、露头就打”的工作原则,对可能存在“涉黄涉赌涉毒”的宾馆、洗浴、按摩、美容美发、KTV、电子游戏室、出租房屋等重点场所、区域开展地毯式的梳理排查,并抽调精兵强将成立专案组,抵近侦查,全力打击整治违法行为。

自活动开展以来,中心城区共开展大规模集中统一清查行动6次,区域性、

阶段性集中整治行动10余次,集中清查场所300余处,共发现“黄赌毒”违法犯罪线索75条,端掉“黄赌毒”窝点20余处,打掉地下流动赌场5个,刑事拘留8人。

与此同时,市公安部门多措并举、综合施策,强化对非法小广告、淫秽出版物的专项治理。据悉,今年以来,市中心城区共出动警力1358人次,出动警力341辆次,收缴非法小广告2124条,清除小广告3765条,办理治安案件27起,治安拘留9人,行政警告2人,罚款3人,教育训诫94人。

市城管局等单位志愿者走上街头开展活动——给商铺洗洗“脸”



清洗现场 本报记者 黄慧 摄

信阳消息(记者 黄慧)日前,市城市管理局火车站区域管理办公室积极组织辖区内车站街道、万家灯火物业公司、浉河区市政管理服务有限公司及社区志愿者就辖区内商户门头不整洁的问题,集中开展了沿街商铺“洗脸”“美颜”行动。

“由于门头牌匾都比较高,多数商铺清洗起来很不方便,我们专门借调了小型高压清洗车,帮助商铺清洗门头牌匾,这些店主再也不用‘望门兴叹’了”。火车站区域管理办公室相关负责人对记者说。为了保证清洗质量,清洗工作先由商铺自行清扫其“门前三包”所属区域内的路面尘土和垃圾,接着由执法人员和社区志愿者对商户门头进行冲洗,各商铺对各自店外的门窗、护栏、门框、空调外机等设施进行擦洗。

在现场记者看到,执法人员、物业公司、社区志愿者和商

铺经营者一起行动,清扫、冲洗、擦拭进行得有条不紊。“平时我们都是‘各扫门前雪’,步调不统一,效果不明显。要知道,我们每一家店都是一条街的一份子,而每一条街又是整个城市的一份子,只要我们全城这些沿街商铺都行动起来,城市就整体变靓了。”一家水果店老板对记者说。

火车站区域管理办公室负责人表示,此次商铺门头清洗行动强化了对商户门头清洗工作的宣传教育,提出相关清洗要求,努力使店家树立起长期保持门头整洁的自觉意识;同时,车站区域管理办将门头清洗工作从突击行动转变为常态化管理指标,以此加大对门头清洗工作的管理力度。



维修路灯 硬化道路

平西社区面貌一新让人喜

信阳消息(记者 郭晓雨) “崭新的柏油路终于修到我们家门口了,现在路灯亮了,路灯也亮了,我们家附近的变化越来越大了!”昨日,家住浉河区五星街道平西社区豫南驾校居民区的居民王奶奶告诉记者,虽然自己家门口的路是最后修的,但是大家仍然觉得很开心。

豫南驾校居民区位于平西社区,基础设施老旧。据了解,豫南驾校附近的背街小巷是辖区最后一条背街小巷,已于前几天铺设了柏油马路。马路没有铺设之前对大家造成了很大的困扰,“我们这路年久失修,路面破损严重,坑坑洼洼影响居民出行;雨天车辆经过经常被喷一身水。”刘大姐说。

社区工作人员透露,为改善辖区居民生活环境,平西社区全力推进辖区环境的升级改造。“之前辖区不少背街小巷道路破损严重,不少路灯因故障不亮,乱贴乱画的小广告很常见;有些居民还沿着绿化带搭建自己的小菜园。”社区工作人员说,各个网格长加班加点实地考察,将破损严重的路面和损坏的路灯一一上报,并按照“实用、便民、快捷”的原则,将需要改造的地方做到设施完善、辖区绿化等同步进行,最大程度上减少因施工给居民带来的不便。

“现在路平了、灯亮了,走夜路也不害怕了,我住着



面貌一新的街道 本报记者 郭晓雨 摄

可安心呢!”居民王奶奶笑着说,这平整的柏油马路,看着就让人欢喜。

平西社区居委会主任张正斌告诉记者,这次对辖区环境升级改造,在辖区3、4、5、6、7、12组和豫南驾校居民区附近的街道破损严重的路面,铺设沥青路面15000多平方米,“我们下达取缔包括广告印刷厂、家具木材制造小作坊等7家。清理辖区下水道和内河,修

剪整理6、7、12组的绿化带。同时,维修辖区破损路灯100多盏,每两个月更换宣传版面60处。”张正斌说。

在我市创建全国文明城市、建设国家卫生城市工作过程中,让辖区居民有一个更好的居住环境是大家都在追求的目标。平西社区表示,希望通过辖区环境的升级改造,可以让辖区居民生活舒适,有幸福感。



污水外溢惹人烦 快速疏通舒民心

信阳消息(马成祥)近日,有居民反映,白云宾馆东侧胡同口有污水外溢,浉河区市政管理服务有限公司立即行动,迅速安排人员进行现场排查。

据了解,该胡同口污水外溢虽经多次整改,仍时有发生。该污水外溢点形成原因是紧挨胡同口一所楼盘化粪池接入工区路雨污排水检查井管道堵塞所致,该楼污水本来可以接入三尺左右的大口径排污暗道,但遭到胡同内居民反对,只好

接到十几米外的工区路检查井内。在维修处理前,先使用高压冲洗车辆进行疏通处理,无济于事,只能进行切割开挖处理,彻底根除该胡同口污水外溢“顽疾”。并对人民路汽车站对面和张李湾大门西侧积水点分别进行了处理。

截至目前,今年浉河区市政管理服务有限公司先后处理荣基广场、体彩广场、副食品加工厂等30余条道路积水点、污水外溢共70余处。